

非法牟利、夸大和虚假宣传、恶意诋毁攻击 六部门联合整治汽车行业网络乱象

新华社北京电 记者10日获悉,工业和信息化部、中央社会工作部、中央网信办、国家发展改革委、公安部、市场监管总局等六部门近日联合印发《关于开展汽车行业网络乱象专项整治行动的通知》,决定在全国范围内开展为期3个月的汽车行业网络乱象专项整治行动。

本次专项整治行动将集中整治非法牟利、夸大和虚假宣传、恶意诋毁攻击等网络乱象。重点整治问题主要包括:

一是非法牟利问题。例如,通过制作虚假图片、视频,捏造故事,炒作和散布涉车企负面话题,恶意解读汽车企业销量波动,攻击汽车企业经营发

展战略等,赚取网络流量,获取商业利益等。

二是夸大和虚假宣传问题。例如,对汽车、动力电池的性能、功能、质量、销售状况等作虚假或者引人误解的宣传,欺骗误导消费者等。

三是恶意诋毁攻击问题。例如,以遏制、打压竞争对手为目的,诋毁攻击汽车企业或者汽车产品,抹黑企业声誉或者商品声誉,对企业进行恶意投诉等。

通知强调,要通过组织企业自查、畅通举报渠道、深入分析研判,根据有关问题线索,强化汽车行业网络乱象处置力度。建立快速处置渠道,依法依规关闭并公开曝光一批参与汽车行业网络乱象的媒体账号。

号。深挖网络乱象背后的公关公司、营销公司等代理方团队及购买其服务的汽车企业,依法打击惩治。

通知要求,各地工业和信息化、社会工作、网信、发展改革、公安、市场监管等部门要加强组织领导和协调联动。网络平台企业要深入开展自查自纠,加强对采用生成式人工智能技术等的网络水军、“黑嘴”的甄别管控,健全平台涉企侵权信息投诉举报、争议标签、一键关联辟谣内容等产品功能,防止虚假信息误导公众。行业协会要引导行业加强自律建设。汽车企业要深入开展自查,自觉抵制网络水军、“黑公关”“黑嘴”及“饭圈”粉丝等网络乱象。要形成合力,持续净化汽车行业网络舆论环境。

国内

国务院批复同意 新建黄岩岛国家级自然保护区

新华社北京电 经国务院批复同意,我国将新建黄岩岛国家级自然保护区。

中国政府网10日公布了国务院批复自然资源部关于报请新建黄岩岛国家级自然保护区的请示,同意新建黄岩岛国家级自然保护区。

批复指出,建立黄岩岛国家级自然保护区,是维护黄岩岛自然生态系统多样性、稳定性、持续性的重要保障。有关部门和地方要严格执行《中华人民共和国自然保护区条例》和自然保护地建设管理等规定,严格落实生态环境保护责任,加强组织领导和协调配合,健全管理机构,强化对涉及自然保护区各类违法违规行为的监管执法力度,确保各项管理措施得到落实,不断提高国家级自然保护区建设和管理水平。

批复指出,黄岩岛国家级自然保护区的面积、范围和功能分区等由国家林草局另行公布。

世界最大跨度斜拉桥 常泰长江大桥正式通车

据新华社南京电 世界最大跨度斜拉桥常泰长江大桥9日正式通车,宛如一条“钢铁巨龙”横跨长江之上,将江苏省常州与泰州两市紧密相连。

常泰长江大桥主航道桥是主跨1208米的斜拉桥,创下了最大跨度斜拉桥的世界纪录,于2019年10月全面开工建设。作为公铁合建双层复合型过江通道,常泰长江大桥上下层钢桥面铺装总面积超25万平方米,相当于33个标准足球场。

江苏省交通工程建设局常泰长江大桥建设指挥部现场指挥长李镇介绍,常泰长江大桥采用多项首创设计。比如,“钢—混”混合结构空间钻石型桥塔,有效提高桥梁结构刚度,降低单个塔柱结构尺寸,最大程度避免大体积混凝土开裂,实现景观与结构的统一。

秦华江

董军同美国国防部长视频通话

新华社北京电 国防部长董军9日晚应约同美国国防部长赫格塞思视频通话。

董军说,要秉持开放态度,保持沟通交往,构建平等尊重、和平共处、稳定正向的两军关系。要尊重彼此核心利益。任何“以武助独”“以台制华”图谋和干涉都将被挫败。中方致力于与地区国家一道维护南海和平稳定,坚决反对个别国家侵权挑衅、域外国家蓄意煽乱。我们始终专注发展自己,坚定捍卫自身正当权益,遏制、威慑、干涉中国是绝对行不通的。

双方还就其他共同关切的问题交换了意见。

梅常伟

国际

马克龙任命勒科尔尼为新总理

据新华社巴黎电 法国总统府9日晚发布公告说,法国总统马克龙任命塞巴斯蒂安·勒科尔尼为新总理,接替因未能通过国民议会信任投票而辞职的前总理贝鲁。

公告说,马克龙要求勒科尔尼与议会各政治力量协商,以期通过下一年度财政预算,并为今后决策奠定必要的共识基础。

勒科尔尼自2022年5月起出任国防部长,被法国媒体视作马克龙的忠实追随者。马克龙于2017年5月就职总统,一个月后,勒科尔尼进入内阁至今。

乔本孝

波兰称击落侵犯其领空的无人机

据新华社华沙电 波兰军方10日发表声明称,俄罗斯对乌克兰境内目标实施打击期间,波兰领空多次遭到无人机侵犯,波兰采取紧急行动将其击落。

声明说,“目前正在开展识别并摧毁这些目标的行动。根据武装部队作战指挥官的命令,已经动用了武器,现正在开展行动,搜寻被击落的目标”。

体育

射击世界杯宁波站胡凯夺冠

据新华社宁波电 射击世界杯宁波站(步手枪)10日迎来第二个比赛日,中国新秀胡凯获男子10米气手枪金牌,拿下个人世界杯“四连冠”。队友游昌杰摘银。

在当天的资格赛中,胡凯发挥稳定,以589环排名第一。张益梵、游昌杰则分列第二和第四,携手闯入决赛。决赛阶段,胡凯和游昌杰发挥出色,携手进入前三名的争夺。

倒数第四枪,32岁、首次亮相世界杯的游昌杰打出10.9环的高分,一度反超胡凯升至首位。不过在随后一枪,胡凯抓住游昌杰8.6环的失误,回敬10.5环,再度占据主动。在争冠轮最后两发,胡凯意外打出9.2环,领先优势再度被缩小,但随后他稳住心态打出10.1环,最终以242.3环的总成绩惊险夺冠。

牛梦彤

世预赛葡萄牙险胜匈牙利 C罗并列历史射手王

据新华社布达佩斯电 9日,葡萄牙队凭借第86分钟的进球以3:2险胜东道主匈牙利队,拿到2026年美加墨世界杯欧洲区预选赛F组两连胜。

40岁的葡萄牙队长克·罗纳尔多(C罗)本场比赛打进个人世预赛第39球,与已挂靴的危地马拉前国脚卡洛斯·鲁伊斯并列位居世预赛历史射手榜首位。

当日比赛中,鲍尔瑙巴什·沃尔高两度为匈牙利队“点燃”希望的火种——第21分钟,他以头球率先撕破对方大门,主队以1:0领先;第84分钟,他接到队友内戈的传球,攻入第二粒头球,以2:2追平比分。然而没等场上球员和现场观众从欢呼雀跃中回过神来,若昂·坎塞洛就在两分钟后为葡萄牙队攻入制胜一球,以3:2锁定胜局。

周欣



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008